

CBA联赛第三阶段3月1日开战

多支球队吸收八一男篮球员



新快报讯 记者高京报道 2020—2021赛季CBA联赛第三阶段的比赛将于3月1日正式拉开帷幕。在比赛开打前,传出一系列人员流动消息。受球迷们关注的八一男篮队员们大多已找到了新的东家。

去年10月20日,中国篮协官方宣布八一男篮今后不再参加CBA联赛,而八一队中的现役球员何去何从就成了球迷们极为关注的问题。经过了差不多4个月的工作,这一问题也有了解决的方案。

日前,中国篮协发言人透露,只要是符合条件的自由球员,在完成相关手续后,都可以出战第三阶段的常规赛。近几日公布的联赛自由球员的名单上,前前后后共出现了包括邹雨宸、付豪、郭昊文等十余名八一男篮球员的名字。

对于这批实力球员,CBA多支球队也是立即出手。首先,辽宁队签下了已跟队训练许久的付豪。24岁的付豪身高2.08米,上赛季他场均得到19分、9.5个篮板,是昔日八一队大前锋位置的重要一员。据悉,付豪接下来将身披1号战袍代表辽宁队出战,他的到来将极大程度地提升辽宁队实力。

邹雨宸则选择与北控队签约,这名内线球员得到了一份3年5个月的合同,与他一起加盟的还有马泳、罗凯文。作为国内稀缺的力量型内线,邹雨宸虽说饱受伤病影响,但其自身实力还是极为突出的,如果能够尽快找回竞技状态,他对北控队的帮助也是不言而喻。

另外,阿的江之子阿尔斯兰选择加盟新疆队,接下来他将在父亲手下打球;锋线位置的雷蒙则选择与北京队签约,双方签订了2年5个月的C类合同;中锋许钟豪则加盟浙江广厦队;颇受球迷们关注的郭昊文,则加盟上海男篮,签约2年5个月。

据了解,本赛季CBA国内球员的注册窗口期为2月24日—27日,在履行完各项手续后,球员们就可以正式参加联赛第三阶段的比赛。相信这些八一球员的到来,将会给联赛带来很多不确定的因素,接下来的常规赛也注定更加激烈和精彩。



■郭艾伦当选北区票王。新华社发

全明星南北区先发确定 粤辽各有四人入选

新快报讯 昨天,CBA官方公布了2020—2021赛季CBA全明星赛首发球员票选的最终票数,其中,郭艾伦以231553票当选北区票王,赵睿以188370票当选南区票王。

根据球迷们的投票,南北区先发阵容也正式敲定,其中北区首发阵容为韩德君(辽宁)、张镇麟(辽宁)、周琦(新疆)、郭艾伦(辽宁)、赵继伟(辽

宁),而南区首发阵容为周鹏(广东)、沈梓捷(深圳)、任骏飞(广东)、赵睿(广东)、胡明轩(广东)。

本赛季,广东队与辽宁队在常规赛的首次交手打得荡气回肠,如今两队各有四名球员入选全明星先发,双方将在全新的舞台上展开交手。本赛季的CBA全明星周末将于3月20日—21日在青岛举行。



深足前锋确定无缘2021赛季中超

马里或租借J联赛升班马

家中。原本,马里有机会在新年之前就返回中国,但因为处理个人问题回了一趟喀麦隆,马里的行程便耽误至今。更意外的是,由于感染过新冠肺炎,马里拿不到来华签证。根据当下有关政策,外籍人士必须确保核酸和抗体“双阴”才能进入中国境内。即便马里已经自愈,但还是得不到通行绿码,因此马里已经确定无法归队了。

马里在社交网络中表示,为了保持竞技状态,他选择去日本联赛踢一年。马里写道:“为了保持好状态,我将获得征

战日本J联赛的机会,这是一个全新的挑战,我对自己保持进球的状态充满信心……这个赛季结束之后我会再回来,希望我们能再一次一起战斗!”有消息称,J联赛升班马福冈黄蜂对马里很有兴趣。福冈向深足俱乐部表达了求购马里的巨大诚意。如无意外,马里将以租借转会的形式为福冈效力一年。

马里于2019年夏天加盟深足,并在同年下半程的比赛中为深足攻入9球。去年,马里在17场中超比赛中打进11球,是深足队中的头号射手。马里对深足

获“精英白金标赛事”认证
厦马晋升至最高等级

据新华社电 世界田联官网2月25日发布消息,厦门马拉松赛获2021世界田联“精英白金标赛事”认证。至此,厦门马拉松赛成为全球第13个、国内第二个获此认证的马拉松赛事。

记者了解到,“精英白金标赛事”是目前世界田联赛事评定体系中的最高等级,即全球级别最高的赛事认证标牌。2018年10月,世界田联在原有的金标、银标、铜标的基础上,新增最高等级的“白金标”,用于体现赛事在行业的标杆地位。2021年1月,世界田联再将原先的白金标、金标、银标、铜标四级标牌体系,调整为精英白金标、精英标、普通标三级体系。本次厦门马拉松赛获世界田联“精英白金标赛事”认证,与世界马拉松“六大满贯”赛事并列其中,成为继上海马拉松之后国内第二个世界田联“精英白金标赛事”。

“自办赛之初,厦门便举全城之力、精耕细作,推动厦马不断提升办赛水平。”厦门市体育局党组书记、局长阮敦梁表示,未来厦马将继续提升赛事专业化、国际化水平,将更高品质的厦马展现给世界马拉松爱好者,同时借助马拉松进一步扩大城市影响力,助力厦门高素质高颜值现代化国际化城市建设,为建设体育强国和健康中国贡献力量。

厦门马拉松赛创办于2003年,已成功举办18届赛事。

亨利辞职返回伦敦

球队主席:他离开是因为家庭

据新华社电 美国足球大联盟(MLS)蒙特利尔队主帅、前法国足球巨星亨利2月25日宣布,由于家庭原因,他将辞去球队主教练职务。

“选择辞职我的内心非常沉重。去年对于我个人而言非常困难,由于新冠肺炎疫情,我无法和自己的孩子见面。今年的情况目前看来也好不到哪去,这种分离之苦对于我们和家人而言,都是一种折磨。尽管这个选择非常让人悲伤,但看上去我别无选择,我将离开蒙特利尔队,返回伦敦。”现年43岁的亨利说。

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,中超球队深圳佳兆业前锋约瑟夫·马里通过个人社交平台表示,因为感染新冠,他将无法参加2021赛季的中超联赛。据悉,马里将以租借形式转投日本J联赛的升班马福冈黄蜂。

自深足1月10日集队以来,深足的头号前锋马里便一直缺席。据悉,在上赛季结束之后,马里便返回了塞尔维亚的

的重要性不言而喻,但深足方面对马里无法归队也不是毫无准备。目前,深足阵中能踢中锋的球员还有索萨、普雷西亚多和郜林三人。另外,深足也在和其他外援接洽中,其中包括曾在中超赛场证明过自己的中锋。

其他外援方面,挪威前腰塞尔纳斯目前还在待命,有消息称他会租借离队,但也有留队效力的机会。哥伦比亚前腰胡安·金特罗的转会注册则已经完成,今明两天,深足就会正式宣布金特罗的加盟。